
 

 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κόκκινος Βράχος, Μαχαιράδο, Αναφωνήτρια, Άγιος Γεώργιος 

Κρημνών, Βολίμες, Άγιος Νικόλαος, Γαλάζιες Σπηλιές, Αργάσι, 

Μπόχαλη, Στράνη 

 

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗ ΖΑΚΥΝΘΟ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΠΑΣΧΑ 2025: 18.04        4 ημέρες 



 

 
 

  Τα Ήθη και Έθιμα του Πάσχα στη Ζάκυνθο 

Το Πάσχα στη Ζάκυνθο αποτελεί μια μοναδική εμπειρία που συνδυάζει τη βαθιά θρησκευτικότητα 

με τα ιδιαίτερα τοπικά έθιμα του νησιού. Οι εορτασμοί ξεχωρίζουν για την ξεχωριστή ατμόσφαιρα 

που δημιουργούν η βενετσιάνικη επιρροή, η πλούσια μουσική παράδοση και τα έντονα 

συναισθήματα κατάνυξης. 

Η Μεγάλη Εβδομάδα στη Ζάκυνθο χαρακτηρίζεται από ιδιαίτερες λειτουργίες και τελετουργίες. 

Ξεχωρίζει η Μεγάλη Παρασκευή, όπου η ατμόσφαιρα στο νησί είναι ιδιαίτερα κατανυκτική. Η 

περιφορά του Εσταυρωμένου ξεκινά από την εκκλησία του Αγίου Νικολάου του Μώλου, 

συνοδευόμενη από την μπάντα του Δήμου και τις εκκλησιαστικές χορωδίες που ψάλλουν ύμνους 

όπως το "Αι Γενεαί Πάσαι" και το πένθιμο εμβατήριο "Adagio". Η περιφορά ακολουθεί έναν 

μοναδικό ρυθμό και τελετουργικό, αποπνέοντας έντονη συγκίνηση. 

Το χαρακτηριστικό στη Ζάκυνθο είναι πως, αντί για τον Επιτάφιο, το κέντρο της προσοχής είναι ο 

Εσταυρωμένος, που συμβολίζει τη θυσία του Χριστού. Η πομπή περνά μέσα από τα σοκάκια της 

πόλης, ενώ ο κόσμος συμμετέχει σιωπηλά, κρατώντας κεριά και βιώνοντας τη μοναδική αυτή 

στιγμή με βαθύ θρησκευτικό σεβασμό. 

Η Πρώτη Ανάσταση στη Ζάκυνθο τελείται νωρίς το πρωί του Μεγάλου Σαββάτου και ξεχωρίζει για 

τη χαρμόσυνη, αλλά ταυτόχρονα γεμάτη δέος ατμόσφαιρα. Στην εκκλησία της Παναγίας των 

Αγίων Πάντων, μετά την ανάγνωση του Ευαγγελίου, οι καμπάνες αρχίζουν να ηχούν χαρμόσυνα, 

σηματοδοτώντας την αρχή της Ανάστασης. 

Ένα από τα πιο γνωστά έθιμα αυτής της ημέρας είναι το σπάσιμο των πήλινων κανατιών, τα 

λεγόμενα "κανάτια". Οι κάτοικοι ρίχνουν από τα μπαλκόνια στους δρόμους τα πήλινα σκεύη, 

συμβολίζοντας την καταστροφή του παλιού και την αναγέννηση μέσα από την Ανάσταση. Το 

έθιμο συνοδεύεται από χειροκροτήματα, χαρούμενες ιαχές και τραγούδια που γεμίζουν τις 

πλατείες και τα σοκάκια. 

Η μουσική παίζει καθοριστικό ρόλο στη δημιουργία της ιδιαίτερης ατμόσφαιρας. Η φιλαρμονική 

του νησιού και οι εκκλησιαστικές χορωδίες προσδίδουν ένα ξεχωριστό ηχόχρωμα, με μελωδίες 

που συνδυάζουν την ανατολική και δυτική μουσική παράδοση. 

Η Πρώτη Ανάσταση στη Ζάκυνθο δεν είναι απλώς ένα θρησκευτικό γεγονός, αλλά μια ζωντανή 

έκφραση της χαράς και της ελπίδας που χαρακτηρίζουν το Πάσχα. Πρόκειται για μια εμπειρία που 

δεν αφήνει κανέναν ασυγκίνητο, καθώς αποκαλύπτει την πλούσια πολιτιστική ταυτότητα του 

νησιού. 

Το βράδυ του Μεγάλου Σαββάτου, η Ανάσταση γιορτάζεται με μεγαλοπρέπεια στην κεντρική 

πλατεία της πόλης. Οι εκκλησιαστικές χορωδίες τραγουδούν παραδοσιακούς ύμνους, 

δημιουργώντας μια μοναδική ατμόσφαιρα που συγκινεί κάθε επισκέπτη. 

Την Κυριακή του Πάσχα, το κλίμα αλλάζει και γίνεται πιο γιορτινό, με οικογενειακά τραπέζια, 

παραδοσιακά ζακυνθινά εδέσματα και χορούς. Οι επισκέπτες του νησιού έχουν την ευκαιρία να 

βιώσουν το αληθινό πνεύμα της φιλοξενίας και της παράδοσης που χαρακτηρίζει τους 

Ζακυνθινούς. 

Το Πάσχα στη Ζάκυνθο είναι μια εμπειρία που συνδυάζει το θρησκευτικό δέος με την τοπική 

κουλτούρα, προσφέροντας αξέχαστες στιγμές σε όσους το ζήσουν. 

 



 

 
 

 

  

Η διαφορετικότητα του Versus 

✓ Διαμονή με ημιδιατροφή στο κεντρικό Strada Marina 4* για να ζήσουμε από 

κοντά όλα τα ήθη και έθιμα του Πάσχα. 

✓ Την Μεγάλη Παρασκευή θα προσκυνήσουμε την ανθοστολισμένη 

αμφιπρόσωπη ξυλόγλυπτη αγιογραφία του νεκρού Χριστού, που ονομάζεται 

«Αμνός». 

✓ Θα έχουμε τη δυνατότητα διαμένοντας στο κέντρο να παρακολουθήσουμε 

την πρώτη Ανάσταση, νωρίς το πρωί του Μεγάλου Σαββάτου. 

✓ Θα επισκεφτούμε τον κόκκινο βράχο και τη Μπόχαλη. 

✓ Θα προσκυνήσουμε στους ναούς της Αγίας Μαύρας, της Αναφωνήτριας και 

του Αγίου Γεωργίου των Κρημνών. 

✓ Βαρκάδα στις γαλάζιες σπηλιές. 

✓ Θα εκδράμουμε στο Μαχαιράδο και στις Βολίμες. 

 

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕ LEVANTE FERRIES 

18/04 ΚΥΛΛΗΝΗ – ΖΑΚΥΝΘΟΣ: 13.00 – 14.15  

21/04 ΖΑΚΥΝΘΟΣ – ΚΥΛΛΗΝΗ: 13.00 – 14.15 

 



 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Γαστρονομικές προτάσεις & Αγορές 

Κουζίνα & Προϊόντα Ζακύνθου/  

Οι συγκλονιστικότερες γεύσεις! 

Στη ζακυνθινή κουζίνα χρησιμοποιείται αρκετά το σκόρδο το οποίο χρησιμοποιούν 

κυρίως σε 2 σάλτσες τους, το σκορδολαδολέμονο που βάζουν κυρίως σε σαλάτες και 

τηγανιτά και το σκορδοστούμπι, που μαζί με λάδι φτιάχνουν σάλτσες για κρέατα και 

λαχανικά. 

 Αξίζει να δοκιμάσετε: Πολπέτες (κεφτέδες τηγανιτοί ή ψητοί με σκορδόξιδο, 

δυόσμο και ρίγανη), Σάρτσα (μοσχάρι κοκκινιστό με κομματάκια από λαδοτύρι), 

Σκαλτσοτσέτα (φιλέτο μοσχάρι με γέμιση σκόρδου, φέτας, φρυγανιάς 

μαγειρεμένο σε σάλτσα ντομάτας), Ραγού μοσχάρι με μακαρόνια(θυμίζει την 

Κερκυραϊκή παστιτσάδα), Πανσέτα παραγιομιστή  (ρολά πανσέτας με γέμιση 

σκόρδο, κρεμμύδι, ρίγανη, λαδοτύρι) και πολλά άλλα. 

 Γλυκά: Φριτούρα ή Φιτούρα (βρασμένο σιμιγδάλι πασπαλισμένο με ζάχαρη και 

κανέλλα), Φρυγανιά ή Εκμέκ φρυγανιάς (φρυγανιά σιροπιασμένη με κρέμα 

βανίλιας, σαντιγί και κανέλλα ή κεράσια γλασαρισμένα), μαντολάτο, 

αμυγδαλωτά, γλυκά παξιμαδάκια με σταφίδα και πορτοκάλι και άλλα. και  

 Για αγορές, μπορείτε να προμηθευτείτε τοπικά κρασιά ή ελαιόλαδο με σκόρδο και 

πορτοκάλι. Επίσης λαδοτύρι ή λαδογραβιέρα Ζακύνθου, μαντολάτο, τοπικό μέλι 

και παστέλι και φυσικά το ζακυνθινό άρωμα μπουγαρίνι. 

 
 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hotel Strada Marina 4* 

 
Το Strada Marina Hotel σας προσκαλεί να αγαπήσετε το Ιόνιο άρωμα στην 

καρδιά της Ζακύνθου. Αξιοποιώντας μια βολική τοποθεσία, όπου η θαλάσσια 

ζωή συναντά το ορεινό σκηνικό και τα απίστευτα θαλασσινά τοπία, αυτό το 

ξενοδοχείο στο κέντρο της πόλης έχει θέα στην πανέμορφη μαρίνα και απέχει 

μόλις 500 μέτρα από το λιμάνι. 

 

Αναζωπυρώστε την επιθυμία σας για ξεκούραστες διακοπές στην 

παραδεισένια ιδέα της ταράτσας, που συνδυάζει την ευδαιμονία δίπλα στην 

πισίνα και τις καλοκαιρινές γεύσεις. Το εστιατόριο και το μπαρ του Roof 

Garden αντικατοπτρίζει τον πλούτο της εκσυγχρονισμένης ελληνικής και 

μεσογειακής κουζίνας, συμπληρώνοντας ένα εμπνευσμένο περιβάλλον με 

θέα στην πόλη. 
 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

1η ημέρα: Αθήνα – Κυλλήνη – Ζάκυνθος (περιήγηση και 

Επιτάφιος) 

Νωρίς το πρωί αναχώρηση για Κυλλήνη μέσω Πάτρας, με 

ενδιάμεσες στάσεις. Επιβίβαση στο πλοίο και, ύστερα από 

περίπου μιάμιση ώρα, άφιξη στο λιμάνι της Ζακύνθου. 

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και θα αναχωρήσουμε για μια 

περιπατητική περιήγηση στην πόλη της Ζακύνθου. Δείπνο 

νωρίς το βράδυ και αναχώρηση για να παρακολουθήσουμε 

την περιφορά του επιταφίου. Διανυκτέρευση. 

2η ημέρα: Μαχαιράδο – Αναφωνήτρια – άγιος Γεώργιος 

Κρημνών – Βολίμες – Άγιος Νικόλαος – Γαλάζιες Σπηλιές 

Νωρίς το πρωί και για όσους το επιθυμούν παρακολούθηση 

της κατανυκτικής περιφοράς του Επιταφίου  του 

Μητροπολιτικού Ναού του Αγίου Νικολάου, με τη συνοδεία 

της Φιλαρμονικής, περίπου στις 04:00 το πρωί. Μετά την 

περιφορά πραγματοποιείται το κομμάτι με το σπάσιμο των 

πήλινων αντικειμένων με την πρώτη Ανάσταση στις 06:00 το 

πρωί.  

Σημείωση: Οι ώρες είναι ενδεικτικές, αλλά παραμένουν πολύ 

πρωινές. Ενδέχεται να αλλάξουν, θα ενημερωθείτε σχετικά την 

προηγούμενη μέρα.  

Επιστροφή στο ξενοδοχείο, πρόγευμα και αναχώρηση για να 

γνωρίσουμε όμορφα μέρη του νησιού. Ξεκινάμε με την 

εκκλησία της Αγίας Μαύρας και Αγίου Τιμόθεου του 14ου 

αιώνα, με το επιβλητικό πυργοειδές βενετσιάνικο καμπαναριό, 

στο κεφαλοχώρι Μαχαιράδο, στον δεύτερο σε μέγεθος 

κάμπο της Ζακύνθου. Στη συνέχεια, θα περάσουμε από τα 

χωριά Άγιος Λέων, όπου βρίσκεται το μοναδικής 

αρχιτεκτονικής εκκλησάκι του Αγίου Λέοντα, που κτίστηκε στη 

μνήμη του παλαιού επισκόπου της περιοχής Κατάνιας της 

Σικελίας. Ακολουθούν Έξω Χώρα, Μαριές και Αναφωνήτρια. 

Σημαντικό αξιοθέατο η μονή όπου είχε μονάσει ο Άγιος 

Διονύσιος και συγχώρησε τον φονιά του αδελφού του. 

Προσκυνούμε και αναχωρούμε για τον Άγιο Γιώργη των 

Κρημνών. Ιδρύθηκε το 1535 και κοντά στη μονή ασκήτευε ο 

Άγιος Γεράσιμος σε σπήλαιο όπου σώζεται η θέση, η κλίνη 

και ο κήπος του Αγίου. Συνεχίζουμε προκειμένου να δούμε 

από ψηλά, ίσως το ωραιότερο τοπίο της Ελλάδος, το 

Ναυάγιο και τη θαυμάσια παραλία του με τα γαλαζοπράσινα 

νερά. Αναμφισβήτητα το πιο γνωστό σημείο της Ζακύνθου! 

Πρόκειται για ένα πλοίο εγκαταλειμμένο στην αμμουδιά που 

περιβάλλεται από τεράστιους βράχους. Η ιστορία λέει ότι το 

καράβι μετέφερε λαθραία τσιγάρα και κυνηγήθηκε από τις 

ιταλικές αρχές ως τη Ζάκυνθο. Ο καπετάνιος, για να γλιτώσει, 

έριξε το πλοίο σε εκείνο το σημείο. Συνεχίζουμε για τα δύο 

ορεινά χωριά Άνω και Κάτω Βολίμες, δύο παραδοσιακοί 

οικισμοί που δεν καταστράφηκαν στον σεισμό του 1953. Είναι 

ανεπτυγμένη η υφαντουργία και κτηνοτροφία. Εκεί μπορείτε 
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Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.   

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες  

πριν από την εκάστοτε αναχώρηση. 

 

να αγοράσετε υφαντά, μικρά χαλιά, λαδοτύρι και μέλι. Θα 

καταλήξουμε στον Άγιο Νικόλα για όσους θέλουν να 

γευματίσουν (έξοδα ατομικά) ή για όσους θέλουν να κάνουν 

βαρκάδα στις Γαλάζιες Σπηλιές της παραλίας (έξοδα ατομικά 

– καιρού επιτρέποντος). Μια εμπειρία μοναδική με 

καταπληκτικούς χρωματισμούς που κάνει το νερό από την 

αντανάκλαση του φωτός. Επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας. 

Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε την Ανάσταση, δείπνο και 

διανυκτέρευση. 

 

3η ημέρα: Ζάκυνθος – Αργάσι - Πασχαλινό γεύμα  

Μετά το πρωινό, αναχωρούμε για το γραφικό χωριό Αργάσι, 

όπου θα επισκεφθούμε τον ιστορικό Πύργο του Δομενεγίνη, 

ένα σημείο με ιδιαίτερη σημασία, καθώς εκεί φυγαδεύτηκε ο 

Κολοκοτρώνης μετά την ορκωμοσία του στη Φιλική Εταιρεία. 

Στη συνέχεια, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για καφέ 

(προαιρετικά) και μια ευχάριστη βόλτα στο χωριό. 

Επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο για να απολαύσουμε το 

Πασχαλινό μας γεύμα. Το απόγευμα είναι ελεύθερο, ιδανικό 

για μια χαλαρή περιήγηση στην πόλη, για να απολαύσετε 

καφέ και γλυκό στην όμορφη πλατεία Σολωμού ή να κάνετε 

τις τελευταίες αγορές σας. Σας προτείνουμε τα κρασιά 

Βερντέα λευκό και κόκκινο, μαντολάτο και παστέλι. Αν είστε 

ρομαντικοί, στα παραδοσιακά καταστήματα αρωμάτων θα 

αγοράσετε τα ζακυνθινά αρώματα μπουγαρίνι, γραντούκα 

και φιορουντένα. Διανυκτέρευση. 

4η ημέρα: Κόκκινος Βράχος – Μπόχαλη – Λόφος Στράνη - 

Ζάκυνθος – Κυλλήνη - Αθήνα 

Σήμερα είναι η τελευταία μας ημέρα αλλά θα την 

εκμεταλλευτούμε στο έπακρο. Μετά το πρωινό θα 

ξεκινήσουμε με τον Κόκκινο Βράχο, εκεί όπου ο Ξενόπουλος 

έγραψε το ομώνυμο μυθιστόρημα  με ηρωίδα την Φωτεινή 

Σάντρη. Συνεχίζουμε με επίσκεψη στο πανέμορφο προάστιο 

της Μπόχαλης. Από τον λόφο απολαμβάνουμε την υπέροχη 

θέα της πόλης, μέχρι τις πελοποννησιακές ακτές. Στην 

κορυφή του λόφου βρίσκονται τα ερείπια του ενετικού 

κάστρου. Περνώντας τις τρεις πύλες του, θα συναντήσουμε 

εντοιχισμένο τον Λέοντα του Αγίου Μάρκου, το σύμβολο της 

Γαληνότατης Δημοκρατίας των Ενετών. Κατόπιν, 

επισκεπτόμαστε τον λόφο του Στράνη, όπου ο Διονύσιος 

Σολωμός παρακολούθησε την εξέλιξη της Πολιορκίας του 

Μεσολογγίου και εμπνεύστηκε τους Ελεύθερους 

πολιορκημένους και τον Ύμνο στην Ελευθερία. Αργά το 

μεσημέρι αναχωρούμε για Κυλλήνη και με ενδιάμεσες 

στάσεις θα φτάσουμε το βράδυ στην Αθήνα γεμάτοι 

όμορφες εικόνες από ένα υπέροχο νησί μας. 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ανά άτομο 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΠΑΣΧΑ 2025 ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ / ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ 

18.04 € 445 € 615 

Περιλαμβάνονται 

➢ Μετακινήσεις/μεταφορές με κλιματιζόμενο 

πούλμαν. 

➢ Τρεις διανυκτερεύσεις στο κεντρικό ξενοδοχείο 

Strada Marina 4* στη Ζάκυνθο. 

➢ Ημιδιατροφή  (3 πρωινά, 2 δείπνα 

συμπεριλαμβανομένου του Αναστάσιμου 

δείπνου και 1 Πασχαλινό γεύμα) 

➢ Εκδρομές και μεταφορές όπως αναφέρονται    

στο πρόγραμμα. 

➢ Εισιτήριο Ferry Κυλλήνη – Ζάκυνθο – Κυλλήνη. 

➢ Αρχηγός/συνοδός του γραφείου. 

➢ Έμπειρος ξεναγός/αρχηγός. 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

 

Δεν περιλαμβάνονται 

➢ Είσοδοι σε χώρους επισκέψεων (μουσεία, 

κάστρα, σπήλαια, αξιοθέατα, βαρκάδα κλπ). 

➢ Γεύματα εκτός της ημιδιατροφής. 

➢ Προσωπικά έξοδα. 

➢ Φόρος διαμονής – τέλος κλιματικής αλλαγής, 

πληρώνεται τοπικά στο ξενοδοχείο. 

➢ Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στα 

περιλαμβανόμενα. 

 

 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΦΟΡΟΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ –  

ΤΕΛΟΣ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ 
 

Από την 01/01/2024 με την απόφαση Α. 1217/2023 

καταργείται ο «Φόρος διαμονής» και αντικαθίσταται 

από το «Τέλος Ανθεκτικότητας Κλιματικής Κρίσης» το 

οποίο θα πρέπει να καταβάλλεται από τον πελάτη 

απευθείας στο ξενοδοχείο. 

Το τέλος διαμορφώνεται για τα ξενοδοχεία ως εξής: 

Μάρτιος – Οκτώβριος 

 

2*, 2,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 

3*, 5,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 

4*, 10,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 

5*, 15,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση.. 

Νοέμβριος – Φεβρουάριος 

2*, 0,50€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 

3*, 1,50€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 

4*, 3,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 

5*, 4,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 

 

 

Σημαντικές παρατηρήσεις 

 Με την κράτησή σας χρειάζεται να 

αποστείλετε φωτοτυπία της ταυτότητάς σας. 

 Με την κράτησή σας, παρακαλώ να 

δηλώνετε στον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο αν 

θέλετε διπλό κρεββάτι ή δύο μονά για να 

μπορεί να ζητηθεί από το ξενοδοχείο (το 

ζητάμε από το ξενοδοχείο, μπαίνει ως 

προτεραιότητα και δίνεται κατόπιν 

διαθεσιμότητας του ιδίου). Το γραφείο 

ουδεμία ευθύνη φέρει. Επίσης μας 

ενημερώνετε αν υπάρχει κάποια αλλεργία ή 

διατροφική συνήθεια ή οτιδήποτε άλλο 

χρειάζεται να γνωρίζουμε για την καλύτερη 

διεξαγωγή του προγράμματος πχ κάποιο 

κινητικό πρόβλημα κλπ. Σε περίπτωση 

κάποιων ειδικών αιτημάτων στη διατροφή πχ 

χωρίς λακτόζη, γλουτένη κλπ, δεν είναι 

σίγουρο ότι το ξενοδοχείο μπορεί να το 

παρέχει. 

 Περιορισμένος αριθμός μονόκλινων & 

τρίκλινων δωματίων, ενημερώνεστε πρώτα 

από τον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο. 

 Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να 

αλλάξει ακόμα και κατά την διάρκεια της 

παραμονής σας, αν κριθεί αναγκαίο. 

 Οι είσοδοι σε σπήλαια, αρχαιολογικούς 

χώρους, μουσεία κλπ δεν περιλαμβάνονται. 

Επειδή στην Ελλάδα υπάρχουν ειδικές 

εκπτώσεις ανάλογα την ηλικία κλπ. 

πληρώνονται ατομικά τοπικά και θα πρέπει 

να έχετε μαζί σας ταυτότητα ή αποδεικτικά με 

τα οποία μπορείτε να πάρετε έκπτωση. 

 Οι θέσεις στο πούλμαν εναλλάσσονται.  

 Με την κράτησή σας σημαίνει πως έχετε 

διαβάσει αναλυτικά το πρόγραμμα και έχετε 

αποδεχτεί τους όρους συμμετοχής. 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πώς γίνεται η κράτησή σας  

Η κράτησή σας πραγματοποιείται είτε 

ηλεκτρονικά στο www.versustravel.eu, είτε στα 

γραφεία μας τηλεφωνικά ή με φυσική παρουσία, 

με τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση με 

ταχυδρομικό κώδικα, τηλέφωνα, e-mail κ.λπ.).  

 

Το e-mail σας είναι για εμάς ιδιαίτερα σημαντικό, 

γιατί μας δίνεται η δυνατότητα να σας στέλνουμε 

μικρά ή μεγάλα μυστικά προετοιμασίας που 

έχουμε εδώ και χρόνια συλλέξει.  

 

Με την κράτησή σας όπως αποστείλετε στο e-

mail data@versustravel.eu ή προσκομίστε με 

φυσική παρουσία στα γραφεία μας φωτοτυπία 

της ταυτότητάς σας και τη σύμβαση ταξιδιού που 

σας έχει αποσταλλεί από τον ταξιδιωτικό σας 

σύμβουλο, υπογεγραμμένη. Χωρίς αυτά δεν είναι 

έγκυρη η κράτησή σας και δεν είναι δυνατή η 

ασφάλεια της προκαταβολής που περιλαμβάνει 

το Versus στα προγράμματά του.  

Σας παρακαλούμε να μη χρησιμοποιείτε το φαξ 

για την αποστολή της ταυτότητάς σας, μιας και 

δεν είναι ευκρινή όλα τα πεδία της.  

 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και 

των εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με 

κατάθεση της προκαταβολής (πρέπει να έχει 

προηγηθεί η δήλωση συμμετοχής σας). Η 

προκαταβολή για το συγκεκριμένο ταξίδι ορίζεται 

στα 150€. 

 

Σας παρακαλούμε δηλώστε ως αιτιολογία της 

κατάθεσης το ονοματεπώνυμο ενός από τα 

άτομα που ταξιδεύει, έτσι ώστε το ποσό να 

αντιστοιχιστεί στη δική σας κράτηση.    

 

Πληρωμές μπορούν να γίνονται και στα γραφεία 

μας με μετρητά ή με πιστωτικές κάρτες. Στην 

περίπτωση χρήσης πιστωτικής κάρτας, για την 

προκαταβολή, η χρέωση αυτής γίνεται εφάπαξ.  

 

 
 

Αριθμοί  

λογαριασμών 

καταθέσεων 

ALPHABANK:  

126 00 23 20 0026 60 

iban: GR82 0140 1260 1260 0232 0002 660 

EΘΝΙΚΗΤΡΑΠΕΖΑ:  

702 48 48 96 95 

iban: GR08 0110 7020 0000 702 4848 9695 

EUROBANK:  

0026 0059 49 0200 45 55 61  

iban: GR120 2600 59 0000 4902 0045 5561 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ:  

5102 - 071578 – 793 

iban: GR65 0172 1020 0051 0207 1578 793 

Όλα εμφανίζουν την επωνυμία Versus 

Travel 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΣ ΑΝΑΦΕΡΕΤΕ ΣΤΗΝ 

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΤΟ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΑΣ 

ΚΑΙ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ, με σκοπό να 

καταχωρηθεί το ποσό στην κράτησή σας. 

Για την αποφυγή κάθε ταλαιπωρίας σας, 

παρακαλούμε ελέγχετε το ημερήσιο 

πιστωτικό όριο συναλλαγών των 

πιστωτικών και χρεωστικών καρτών σας, 

πριν προβείτε στην όποια συναλλαγή με 

το Versus Travel. 

http://www.versustravel.eu/
mailto:data@versustravel.eu


 

 
 

Ο διαφορετικός κόσμος του Versus 

Οι καινοτομίες που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα 

Το ταξίδι είναι ένας άλλος τρόπος για να βλέπουμε τα πράγματα. Αλλάζουμε μέσα μας όταν 

ταξιδεύουμε, όταν αλλάζουν οι γεωγραφικές μας συντεταγμένες.  

Ενάντια στην απλώς διεκπεραιωτική αντίληψη της ελληνικής αγοράς, το Versus Travel έχει εισαγάγει 

πρωτοποριακές υπηρεσίες και παροχές, επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς. Μερικές από αυτές 

αναδεικνύουν τον διαφορετικό κόσμο του Versus και είναι καινοτόμες και σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

 Πάντα υπό την προστασία μας  

• Ταξιδιωτικοί οδηγοί στα Ελληνικά, από τις εκδόσεις του Versus, δωρεάν για τους ταξιδιώτες 

μας – κάτι που έλειπε από την ελληνική αγορά.  

 Πρόκειται για ταξιδιωτικούς οδηγούς που αφορούν όλους τους εξωτικούς και ευρωπαϊκούς 

προορισμούς. Εσωκλείουμε σε αυτούς τη γνώση μας στους προορισμούς, το μεράκι μας και την 

επιθυμία μας να απολαμβάνει ο ταξιδιώτης αυτά που του αξίζουν.  

• Versus Club, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, μια πρωτοποριακή ιδέα του Versus που 

εδώ και περίπου μία δεκαετία αποτελεί το ταξιδιωτικό στέκι της Αθήνας (Καραγεώργη Σερβίας 4, 

Στοά Παύλου Καλλιγά, 7ος όροφος). Δωρεάν συμμετοχή.  

Μια μικρή θεατρική σκηνή, με σκηνικά αλλά και πολυδιάστατες εκδηλώσεις γενικού ενδιαφέροντος, 

που ξεφεύγουν πολύ από το πλαίσιο της στεγνής παρουσίασης ενός προορισμού με εμπορικό 

σκοπό.  

Το Versus Club, με ιδιαίτερες θεματικές βραδιές και επιπλέον γεύσεις και μουσικές, απογειώνει τη 

διάθεση, ιχνηλατώντας νοερά το ελληνικό και παγκόσμιο ανάγλυφο, με προσκεκλημένους 

δημοσιογράφους, συγγραφείς, εισηγητές από τον χώρο των τεχνών, των επιστημών και των 

γραμμάτων, ηθοποιούς, καθηγητές πανεπιστημίου αλλά και αντιπροσώπους πρεσβειών. 

Στο Versus Club αποδεικνύονται η αγάπη και η φροντίδα του Versus, μέσα από την «ταξιδιωτική σκηνή 

της Τετάρτης», όπου γινόμαστε όλοι μια παρέα. Οι βραδιές είναι δωρεάν για τους ταξιδιώτες και 

κλείνουν με κρασάκι και κουβεντούλα, με θέα την Ακρόπολη, σε ένα lounge bar αεροδρομίου που 

έχουμε διαμορφώσει (απαραίτητη δήλωση συμμετοχής). Δείτε τες στο versustravel.eu.  

Σας περιμένουμε... 

• Μεγάλες εκδηλώσεις, προσφορά του Versus Travel  

Πραγματοποίηση μεγάλων εκδηλώσεων, μοναδικών για τον τομέα του τουρισμού στην Ελλάδα, που 

μας έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα ξεχάσουμε (ίδρυση του Versus Club – 

εκδήλωση στο Ledra Marriott, 15 χρόνια του Versus – εκδήλωση στο περιστύλιο του Ζαππείου 

Μεγάρου, ίδρυση του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη – εκδήλωση στο ξενοδοχείο «Porto Palace», 20 

χρόνια Versus – εκδήλωση-πάρτι στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, εκδήλωση-παράσταση στο «Παλλάς» 

με τον αξεπέραστο Γιάννη Ζουγανέλη). Για εμάς ο ταξιδιώτης είναι στο κέντρο του ενδιαφέροντος και 

της αγάπης μας. 

Άτοκες δόσεις  

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσιτό με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των 

ταξιδιών μας με άτοκες δόσεις (έως και 18). Μέχρι 5 άτοκες δόσεις στα ταξίδια εντός Ελλάδος. 

• Versus gifts και απασχόληση στο αεροπλάνο  

1. Travel kit εκδόσεως Versus, με sudoku, σταυρόλεξα, παιχνίδια γνώσεων, λογικής και 

παρατηρητικότητας, για να περνάει ευχάριστα η ώρα σας κατά τη διάρκεια της πτήσης σας. 



 

 
 

2. Νέα μοντέρνα tags πολυτελείας, που δεν θα τα αποχωρίζεστε από τα ταξίδια σας. 

3. Στυλό. 

 

• Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – Versus Live 

Στον χώρο του Versus Club, στο Σύνταγμα, πραγματοποιούνται οι ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν 

από την αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους 

δίνει «κατευθυντήριες οδηγίες». Επιπλέον, μέσω του συστήματος Versus Live μπορούν και οι ταξιδιώτες 

της Περιφέρειας και της Κύπρου να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές μέσα από τον 

υπολογιστή τους.  

• Πρακτικές οδηγίες και συμβουλές – Μυστικά χρόνων στη διάθεσή σας  

Έπειτα από εμπειρία πολλών χρόνων έχουμε καταφέρει να συγκεντρώσουμε μυστικά και συμβουλές για 

την καλύτερη προετοιμασία σας, άρα και απόλαυση του ταξιδιού σας, σε ειδικό φυλλάδιο που 

μπορείτε να λάβετε ηλεκτρονικά. Το Versus Travel δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του. 

 

Το ταξίδι με το Versus – Μια διαφορετική αντίληψη 

Εξασφαλισμένες αναχωρήσεις  

...εσείς θα το ρισκάρετε; 

Το Versus Travel έχει εξασφαλίσει και προπληρώσει χιλιάδες θέσεις, πάντα με τις καλύτερες εταιρείες και 

πτήσεις, με αποτέλεσμα όχι μόνο την καλύτερη τιμή για εσάς, αλλά και εξασφαλισμένες αναχωρήσεις. 

Οι ταξιδιώτες λένε πως «αν μια εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί στο Versus Travel, δεν πραγματοποιείται 

πουθενά». Με τη μεγάλη συμμετοχή, την αγάπη και τη στήριξη των φίλων του το Versus Travel έχει τα 

μικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδρομών. Αν δεν θέλετε να βιώσετε απογοητεύσεις και ακυρώσεις 

της τελευταίας στιγμής, που θέτουν σε κίνδυνο τις διακοπές σας, επιλέξτε ένα από τα ταξίδια μας και 

απλώς ετοιμάστε βαλίτσες… 

«Διαβασμένοι» αρχηγοί 

Ο σωστός αρχηγός δίνει προστιθέμενη αξία σε ένα ήδη καλά οργανωμένο ταξίδι. Είναι αυτός που μαζί 

με το εμπεριστατωμένο πρόγραμμα θα σας μυήσει στα μυστικά του προορισμού. Αν δεν θέλετε ο 

αρχηγός σας να παραμένει αμίλητος σε μια γωνιά ή εσείς να ξέρετε περισσότερα από αυτόν, επιλέξτε 

ένα ταξίδι του Versus Travel. Όλοι πλέον γνωρίζουν ότι το Versus έχει την πιο εξειδικευμένη ομάδα 

Ελλήνων αρχηγών. Εσείς γιατί να το ρισκάρετε; 

Τα προγράμματά μας – Αποκλειστικές εμπειρίες ζωής – Επιτόπια έρευνα – Διεύρυνση προορισμών  

Διαβάστε προσεκτικά την παράγραφο «Η διαφορετικότητα του Versus» που υπάρχει σε κάθε ταξίδι, για 

να βρείτε μερικά από τα στοιχεία που κάνουν το κάθε πρόγραμμα ξεχωριστό. Ενάντια στο πνεύμα των 

περικοπών των ημερών, το Versus προσφέρει πλουσιοπάροχα προγράμματα, δίνοντας έμφαση σε 

ουσιαστικές εμπειρίες που θα συντροφεύουν τη ζωή σας. Δεν αρκούμαστε στο να χαράσσουμε 

γραμμές στον χάρτη, θέλουμε να τις διερευνούμε προσωπικά. Ταξιδεύουμε συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι 

μας τα ξενοδοχεία και τις υπηρεσίες σε σημεία που δεν τα βάζει ο νους σας και δεν καταφεύγουμε στην 

εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και μόνο από το Ίντερνετ. Εντάσσουμε έτσι ό,τι 

πιο καινούργιο και ενδιαφέρον έχει ένας τόπος, διαμορφώνοντας μία από τις πιο εξειδικευμένες 

συλλογές ταξιδιών στον ευρωπαϊκό χώρο, μεγαλύτερη ακόμα και από διοργανωτές ταξιδιών μεγάλων 

πληθυσμιακά ευρωπαϊκών χωρών. Από τα λουλουδένια χαλιά του Καθολικού Πάσχα στη Γουατεμάλα 

μέχρι μια διανυκτέρευση κάτω από τα αστέρια στην Ιορδανία προσφέρουμε διαρκώς εμπειρίες ζωής 

που θα βρείτε μόνο στο Versus! 

 



 

 
 

Ολοκληρωμένο κόστος, πληρωτέο εδώ 

Όχι κρυμμένα κόστη, όχι υποχρεωτικές πληρωμές εκτός Ελλάδας ή Κύπρου (εκτός ελαχίστων 

αναγκαστικών εξαιρέσεων), όχι προαιρετικές εκδρομές και κενές ημέρες (εκτός από τις αναγκαστικές 

ελεύθερες ημέρες κατά την επίσκεψη πόλεων). Στην τελική τιμή περιλαμβάνονται φόροι, φιλοδωρήματα, 

και χρεώσεις αποσκευών (όπου υπάρχουν), φόροι ξενοδοχείων και πόλεων. Τίποτε από αυτά δεν 

πληρώνεται τοπικά. Χαλαρώστε και απολαύστε το ταξίδι σας.  

Οι πιο ανταγωνιστικές τιμές  

Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας, λόγω της 

τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας δύναμη για τις 

αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές. Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιμές μας 

για τα ίδια ταξίδια μειώνονται (πάντα με τις ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εμείς δεν «κουτσουρεύουμε» τα 

προγράμματά μας προκειμένου να έχουμε καλύτερες τιμές, όπως προστάζει η «νέα μόδα». Επιλέξαμε 

τον άλλο δρόμο: πλουσιότερα προγράμματα και καλύτερες τιμές. Έτσι έχουμε συνηθίσει και έτσι 

πράττουμε. 

 Exploring The World Secret Treasures  

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους 

κρυμμένους θησαυρούς του πλανήτη μας, σε προορισμούς που πρώτη φορά πραγματοποιούνται, 

στα τελευταία σύνορα του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε απομονωμένες φυλές, στα 

φυσικά θαύματα του πλανήτη μας αλλά και σε μυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουμε. Το Versus 

Travel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το 

πολιτιστικό εξειδικευμένο ταξίδι στην Ελλάδα και στην υπόλοιπη Ευρώπη.  

Χαλαρώστε & απολαύστε το ταξίδι σας 

Είστε στα χέρια του μεγαλύτερου ταξιδιωτικού οργανισμού, που δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του… 

20 χρόνια εμπειρίας, χιλιάδες ευχαριστημένοι ταξιδιώτες 

Πάθος για ποιότητα υπηρεσιών και σωστά οργανωμένα ταξίδια που δημιουργούν χιλιάδες 

ευχαριστημένους ταξιδιώτες. Δείτε τις εντυπώσεις των ταξιδιωτών στο σάιτ μας. 

Η μεγαλύτερη ταξιδιωτική παρέα, η ασφάλεια και το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus Travel 

Οι ταξιδιώτες έχουν την ασφάλεια και τη φροντίδα του Versus, που θα μεριμνήσει για ό,τι απρόβλεπτο 

και αν συμβεί – κάτι που το έχει αποδείξει αμέτρητες φορές. Πάνω από όλα, όμως, οι ταξιδιώτες 

νιώθουν σε κάθε επαφή μαζί μας το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus. Τίποτα εδώ δεν είναι στημένο, 

ούτε εμπορευματοποιημένο. Τα πάντα πηγάζουν από γνήσιο μεράκι και αληθινή κατάθεση ψυχής. Οι 

ταξιδιωτικοί μας σύμβουλοι, οι πιο έμπειροι και εξειδικευμένοι της ελληνικής αγοράς, είναι δίπλα σας, με 

έμπειρες προτάσεις σε κάθε απορία και ανάγκη σας.  

Πρώτοι με διαφορά – Υπηρεσίες με διεθνείς αναγνωρίσεις 

Το Versus Travel είναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά tour operator της 

ελληνικής αγοράς. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και οι διακρίσεις μας από την Qatar Airways, την 

Iberia, τη Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη 

Swiss Airways, στην Air France, στην KLM, στην British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από 

πολλούς τουριστικούς οργανισμούς διαφόρων χωρών, όπως του Περού, της Κίνας, της Ινδίας, του 

Βιετνάμ κ.ά.  

Ενημερωμένο σάιτ στο Ίντερνετ – Κρατήσεις online  

Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό σάιτ και σύστημα online κρατήσεων στο Ίντερνετ 

για κρατήσεις με επιπλέον έκπτωση 24 ώρες το 24ωρο.  

 



 

 
 

➢ Εξειδικευμένα τμήματα  

Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα  

• για οργανωμένα και ατομικά ταξίδια σε όλο τον κόσμο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και 

Νότια Αμερική, Αυστραλία - Ωκεανία, πολικές περιοχές),  

• για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τμήμα Mediterraneo Plus,  

• για ταξίδια στην Ελλάδα με τις καινοτόμες δημοφιλείς διαδρομές του Versus στη χώρα μας, 

• για κρουαζιέρες με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς,  

• για γαμήλια ταξίδια: το τμήμα Versus Romantic, 

• για εξερευνητικά ταξίδια και ειδικές αποστολές: το τμήμα Exploring the World, 

• για επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τμήμα Versus Business, 

• για «πολυτελή» ταξίδια: το τμήμα Versus Exclusive,  

• για θεματικά ταξίδια πολιτισμού, γεύσης αλλά και περιπέτειας.  

 

Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική η 

εταιρεία μας καλύπτει με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.  

VERSUS TRAVEL 

Καλώς ήρθατε στον πλανήτη μας 

«Η ζωή είναι στιγμές…  

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το Versus Travel.  

Σας ευχαριστούμε! Εμείς θα συνεχίζουμε να ανοίγουμε δρόμους για εσάς, όπως σας αξίζει» 

Ευάγγελος Π. Κατσιμίχας  

 

 

 


